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DURSTONE 2026: LA DIFERENCIA ESTÁ 
EN LOS DETALLES.

EN DURSTONE ESTRENAMOS AÑO LANZANDO EL CATÁLOGO DE NOVEDADES 2026 CON 
UNA IDEA CLARA: NO ES SOLO UNA PRESENTACIÓN, ES UNA DECLARACIÓN DE ESTILO. 
PORQUE SEGUIMOS DISEÑANDO CERÁMICA TENIENDO EN CUENTA LAS TENDENCIAS Y LAS 
EXIGENCIAS REALES DEL SECTOR. EN ESTAS PÁGINAS CONVIVEN NUEVAS COLECCIONES Y 
SOLUCIONES TÉCNICAS PENSADAS PARA ARQUITECTOS, INTERIORISTAS Y PROFESIONALES 
QUE NO SE CONFORMAN CON “REVESTIR”, SINO QUE BUSCAN MATERIALES CON 
CARÁCTER PARA TRANSFORMAR ESPACIOS Y CREAR ATMÓSFERAS QUE SE SIENTEN, SE 
VIVEN Y SE RECUERDAN.

CADA NOVEDAD NACE DE LOS VALORES QUE DEFINEN LA ESENCIA DE DURSTONE. LA 
CALIDAD SE PERCIBE EN LA PRECISIÓN, LA RESISTENCIA Y LA DURABILIDAD DE CADA 
PIEZA. LA INNOVACIÓN GUÍA EL DESARROLLO DE NUEVAS TÉCNICAS, TEXTURAS Y 
FORMATOS QUE AMPLÍAN LAS POSIBILIDADES DEL PROYECTO. LA EXCLUSIVIDAD SE 
EXPRESA EN PROPUESTAS ÚNICAS, PENSADAS PARA DESTACAR. LA PASIÓN POR EL 
DISEÑO NOS MANTIENE CONECTADOS CON LAS TENDENCIAS, SIN PERDER LA BÚSQUEDA 
CONSTANTE DE ARMONÍA ESTÉTICA. Y EL SERVICIO AL CLIENTE ACOMPAÑA TODO EL 
PROCESO, DESDE LA ELECCIÓN HASTA LA POSTVENTA, CON UNA ATENCIÓN CERCANA Y 
EFICAZ.

PORQUE CADA PROYECTO MERECE UN MATERIAL A LA ALTURA DE SU IDEA. TE INVITAMOS 
A EXPLORAR, PÁGINA A PÁGINA, LAS NOVEDADES DURSTONE 2026 Y ENCONTRAR LA PIEZA 
QUE CONVIERTA TU VISIÓN EN REALIDAD.

DURSTONE 2026: THE DIFFERENCE IS IN 
THE DETAILS.

AT DURSTONE, WE START THE YEAR WITH THE 2026 NOEVELTIES CATALOGUE WITH ONE 
CLEAR IDEA: IT’S NOT JUST A PRESENTATION—IT’S A STATEMENT OF STYLE. WE CONTINUE 
TO DESIGN CERAMICS WITH BOTH TRENDS AND THE REAL DEMANDS OF THE INDUSTRY 
IN MIND. WITHIN THESE PAGES, NEW COLLECTIONS AND TECHNICAL SOLUTIONS COME 
TOGETHER, CREATED FOR ARCHITECTS, INTERIOR DESIGNERS, AND PROFESSIONALS 
WHO DON’T SETTLE FOR SIMPLY “COVERING” SURFACES, BUT SEEK MATERIALS WITH 
CHARACTER TO TRANSFORM SPACES AND CREATE ATMOSPHERES THAT ARE FELT, LIVED, 
AND REMEMBERED.

EACH NEW RELEASE IS BORN FROM THE VALUES THAT DEFINE THE ESSENCE OF 
DURSTONE. QUALITY IS REFLECTED IN THE PRECISION, STRENGTH, AND DURABILITY OF 
EVERY PIECE. INNOVATION DRIVES THE DEVELOPMENT OF NEW TECHNIQUES, TEXTURES, 
AND FORMATS THAT EXPAND THE POSSIBILITIES OF EACH PROJECT. EXCLUSIVITY IS 
EXPRESSED THROUGH UNIQUE PROPOSALS DESIGNED TO STAND OUT. OUR PASSION 
FOR DESIGN KEEPS US CONNECTED TO TRENDS, WITHOUT EVER LOSING OUR CONSTANT 
PURSUIT OF AESTHETIC HARMONY. AND OUR CUSTOMER SERVICE SUPPORTS THE ENTIRE 
PROCESS—FROM SELECTION TO AFTER-SALES—WITH A CLOSE, EFFICIENT APPROACH.

BECAUSE EVERY PROJECT DESERVES A MATERIAL WORTHY OF ITS VISION. EXPLORE, PAGE 
BY PAGE, DURSTONE’S 2026 NOVELTIES AND DISCOVER THE PIECE THAT TURNS YOUR 
VISION INTO REALITY.
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Simbología de producto
Product symbology

PESPXXXX
Precio por pieza
Price per piece

DURXXXX
Precio por metro cuadrado
Price per square meter

Resistencia al hielo
Frost resistance

Absorción de agua
Water absorption

Resistencia a las manchas
Stain resistance

Carga de rotura
Breaking strength

Resistencia a productos de limpieza
Household products resistance

Tránsito intenso. Apto para espacios con tráfico peatonal elevado. 
Halls, restaurantes, locales públicos, etc.
Intense traffic. Suitable for high traffic pedestrian areas. Halls, restau-
rants, public spaces, etc.

Tránsito medio. Apto para lugares de circulación habitual. Espacios 
comunes, cocinas, oficinas y viviendas.
Medium traffic. Suitable for usual traffic locations. Common areas, 
kitchens, offices and houses.

Tránsito ligero. Apto para estancias de ámbito doméstico. Baños, 
dormitorios, salones, etc.
Light traffic. Suitable for domestic rooms. Bathrooms, bedrooms, 
living rooms, etc.

Estas recomendaciones se basan en la tipologia del producto, así como en la 
intensidad de tráfico que van a soportar.
These recommendations are based on the type of product, as well as the 
volume of traffic that is to be supported.

Recomendaciones de uso
Use recommendations

Características técnicas
Technical features

Grupos de precio
Price groups

Pavimento
Floor tiles

Porcelánico
Porcelain

Antideslizante
Antislip

Natural / Mate
Natural / Matt

Lapatto
Lapatto

Rectificado & biselado
Rectified & beveled

No rectificado
Not rectified

Destonificado suave
Light shade variation

Destonificado medio
Medium shade variation

Destonificado alto
High shade variation

PESPXXXX
Precio por pieza
Price per piece

Precio por pieza
Price per piece

QXXXX

Silk
Silk

Silk 3D
Silk 3D

ICONOGRAFÍA
ICONOGRAPHY

Pasta Blanca
White Body

No trabar
Don’t brickbond

Número de caras
Number of faces

Espesor
Thickness

Multiuso
Multi-use

Revestimiento
Wall tiles

Junta mínima
Minimum joint

Trabado máx. 20%
Brickbond max. 20%

Brillo
Glossy

Pulido
Polished

Dirección predeterminada
Predetermined position

Peldaño Extrusionado
Extruded Step

Pulido 3D
Polished 3D
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City
1 size - 2 colours - 2 finishes

C O N T E M P O R A R Y  S T O N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Arena Marfil

C O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

90x90 cm
35”x 35”

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

90x90 2 34,40 1,62 32 51,84 1.100,80

NATURAL

ACA B A D O S -  FI N I S H ES

TA M B I É N E N -  A L S O

WALL TILE96

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100       

ANTISLIP
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City
CONTEMPORARY STONE

WALL  City Curry Natural 60x120 
FLOOR  City Marfil Natural 90x90 - City Marfil Antislip 90x90 MAX. 20% C1 / R9

C3 / R11

CITY ARENA  90x90
NATURAL C1 / R9                  DUR1400
ANTISLIP C3 / R11       DUR1700

4

CITY MARFIL  90x90
NATURAL C1 / R9                  DUR1400
ANTISLIP C3 / R11       DUR1700

4
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Dallas
5 sizes - 4 colours - 2 finishes

C O N T E M P O R A R Y  S T O N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

NATURAL C2

Sand Grey White

ACA B A D O S -  FI N I S H ES

C O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

ANTISLIP

60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

30x30 cm.
12”x 12”

30x43 cm.
12”x 17”

100x100 cm. / 
100x100x2 cm.
40”x 40”

60x120 cm.
24”x 48”

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP7400
60x120 PESP7200
60x60 PESP6200
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6900
30x120 PESP7100
30x60 PESP5900

9,5x100 PESP900
10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

100x100x2 PESP8700
100x100 PESP7200
60x120 PESP7100
60x60 PESP6000
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6700
30x120 PESP6900
30x60 PESP5500

100x100x2 PESP9000
100x100 PESP8700
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP6900
30x120 PESP7000
30x60 PESP6400

100x100x2 PESP9500
100x100 PESP8500
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100x2 PESP8500
30x100 PESP7200
30x120 PESP7400
30x60 PESP6600

100x100x2 PESP7000
100x100 PESP6100
60x120 PESP4500
60x60 PESP1900
30x100x2 PESP6000
30x100 PESP2900
30x120 PESP3100
30x60 PESP1200

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP6600
60x120 PESP5000
60x60 PESP2400
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP3400
30x120 PESP3300
30x60 PESP1400

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO DALLAS 30x30 11 19,35

MOSAICO TYLER DALLAS 30x30 11 22,10

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

100x100x2 1 44,80 1 24 24 1.075,20

100x100 2 43 2 24 48 1.032

60x120 2 28,30 1,44 36 51,84 1.018,80

60x60 3 21,70 1,08 40 43,20 868

30x60 6 23,60 1,08 40 43,20 944,80

Black

P. recto extrusionado
antislip C3
33x120x3 PESP6100

TA M B I É N E N -  A L S O

WALL TILE108
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Dallas
CONTEMPORARY STONE

FLOOR  Dallas Sand Natural C2 60x120
FLOOR  Dallas Sand Natural C2 100x100 - Dallas Sand Antislip 100x100
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Dallas
CONTEMPORARY STONE

DALLAS GREY 60x60
NATURAL C2 / R10 DUR900
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

DALLAS GREY 30x60
NATURAL C2 / R10 DUR1400
ANTISLIP C3 / R11 DUR1500

MOSAICO TYLER WHITE - GREY 
30x43
NATURAL PESP1000

MOSAICO DALLAS 
GREY 30x30
NATURAL PESP500

DALLAS GREY  100x100 - 100x100x2
NATURAL C2 / R10 DUR1650
ANTISLIP C3 / R11 DUR1900
ANTISLIPx2 C3 / R11 DUR3900

DALLAS GREY 60x120 
NATURAL C2 / R10 DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

5

10 20

40

DALLAS SAND 100x100 - 100x100x2
NATURAL C2 / R10 DUR1650
ANTISLIP C3 / R11 DUR1900
ANTISLIPx2 C3 / R11 DUR3900

DALLAS SAND 60x60
NATURAL C2 / R10 DUR900
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

DALLAS SAND 30x60
NATURAL C2 / R10 DUR1400
ANTISLIP C3 / R11 DUR1500

MOSAICO TYLER WHITE - SAND 
30x43
NATURAL PESP1000

MOSAICO DALLAS 
SAND 30x30
NATURAL PESP500

DALLAS SAND 60x120 
NATURAL C2 / R10 DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

MAX. 20% C2 / R10
C3 / R11

5

110 20

40

C3 / R1120mm
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Dallas
CONTEMPORARY STONE

DALLAS WHITE 100x100 
NATURAL C2 / R10 DUR1650
ANTISLIP C3 / R11 DUR1900
ANTISLIPx2 C3 / R11 DUR3900

DALLAS WHITE 60x60
NATURAL C2 / R10 DUR900
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

DALLAS WHITE 30x60
NATURAL C2 / R10 DUR1400
ANTISLIP C3 / R11 DUR1500

DALLAS WHITE 60x120 
NATURAL C2 / R10 DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

5

10 20

40

MOSAICO DALLAS 
WHITE 30x30
NATURAL PESP500

DALLAS BLACK 100x100 
NATURAL C2 / R10 DUR1650
ANTISLIP C3 / R11 DUR1900
ANTISLIPx2 C3 / R11 DUR3900

DALLAS BLACK 60x60
NATURAL C2 / R10 DUR900
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

DALLAS BLACK 30x60
NATURAL C2 / R10 DUR1400
ANTISLIP C3 / R11 DUR1500

DALLAS BLACK 60x120 
NATURAL C2 / R10 DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

5

10 20

40

MOSAICO TYLER BLACK 30x43
NATURAL PESP1000

MOSAICO DALLAS 
BLACK 30x30
NATURAL PESP500

MAX. 20% C2 / R10
C3 / R11

C3 / R1120mm
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Elba
1 size - 2 colours - 1 finish

C O N T E M P O R A R Y  S T O N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

NATURAL

Maple Oak

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

60x120 cm.
24”x 48”

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 31,90 1,42 32 45,44 1.020,80
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Elba
CONTEMPORARY STONE

WALL  Elba Oak 60x120
FLOOR  Dallas Grey Natural C2 60x120

MAX. 20%

ELBA MAPLE 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1500

14

ELBA OAK 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1500

14

C1 / R9
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Fossilstone
5 sizes - 2 colours - 2 finishes

C O N T E M P O R A R Y  S T O N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

NATURAL

Bone Sand

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

ANTISLIP

33x120x1,4 PESP4000

100x100 cm. / 
100x100x2 cm.
40”x 40”

60x120 cm.
24”x 48”

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP7400
60x120 PESP7200
60x60 PESP6200
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6900
30x120 PESP7100
30x60 PESP5900

9,5x100 PESP900
10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

100x100x2 PESP8700
100x100 PESP7200
60x120 PESP7100
60x60 PESP6000
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6700
30x120 PESP6900
30x60 PESP5500

100x100x2 PESP9000
100x100 PESP8700
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP6900
30x120 PESP7000
30x60 PESP6400

100x100x2 PESP9500
100x100 PESP8500
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100x2 PESP8500
30x100 PESP7200
30x120 PESP7400
30x60 PESP6600

100x100x2 PESP7000
100x100 PESP6100
60x120 PESP4500
60x60 PESP1900
30x100x2 PESP6000
30x100 PESP2900
30x120 PESP3100
30x60 PESP1200

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP6600
60x120 PESP5000
60x60 PESP2400
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP3400
30x120 PESP3300
30x60 PESP1400

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 34 1,44 36 51,48 1.224

100x100x2 1 42,50 1 24 24 1.014

100x100 2 41,10 1,98 24 47,52 986,40

60x120 2 30,70 1,43 40 57,20 1.228

60x60 4 27,82 1,42 36 51,12 1.001,51

120x120 cm.
48”x 48”

60x60 cm.
24”x 24”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

TRAVIS 60x120 2 30,70

NEW

P. extr. Canto Romo
antislip C3
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Fossilstone
CONTEMPORARY STONE

WALL  Imagine Cotto Brillo 15x15
FLOOR  Fossilstone Sand Antislip 100x100 - Peldaño Extrusionado Antislip Fossilstone Sand 33x120 - 

Fossilstone Sand Antislip 100x100x2
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Fossilstone
CONTEMPORARY STONE

FOSSILSTONE BONE 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

18

FOSSILSTONE BONE 120x120
NATURAL C1 / R9 DUR1900
ANTISLIP C3 / R11 DUR2100

4

FOSSILSTONE BONE 100x100 - 100x100x2
NATURAL C1 / R9 DUR1650
ANTISLIP C3 / R11 DUR1900
ANTISLIPx2 C3 / R11   DUR3900

FOSSILSTONE BONE 60x60
NATURAL C1 / R9 DUR900
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

MAX. 20% C1 / R9
C3 / R11

4

15

C3 / R1120mm
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Fossilstone
CONTEMPORARY STONE

FOSSILSTONE SAND 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

18

FOSSILSTONE SAND 120x120
NATURAL C1 / R9 DUR1900
ANTISLIP C3 / R11 DUR2100

4

FOSSILSTONE SAND 100x100 - 100x100x2
NATURAL C1 / R9 DUR1650
ANTISLIP C3 / R11 DUR1900
ANTISLIPx2 C3 / R11 DUR3900

FOSSILSTONE SAND 60x60
NATURAL C1 / R9 DUR900
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

4

15

MAX. 20% C1 / R9
C3 / R11

C3 / R1120mm
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Fossilstone - Travis
CONTEMPORARY STONE

WALL  Fossilstone Bone Natural 60x120 - Travis Bone Natural 60x120
FLOOR  Fossilstone Bone Natural 120x120

TRAVIS BONE 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1100

112

TRAVIS SAND 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1100

112

MAX. 20% C1 / R9
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Provenza
5 sizes - 2 colours - 2 finishes

C O N T E M P O R A R Y  S T O N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

NATURAL

Bone Sand

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

ANTISLIP

60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

30x30 cm.
12”x 12”

29x34 cm.
11,6”x 13,2”

90x90 cm
35”x 35”

60x120 cm.
24”x 48”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO PROVVENZA 30x30 11 19,35

MOSAICO NIZA 30x30 11 22

NOA 60x120 2 31,90

CLAIR 60x120 2 31,90

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 31 1,44 40 57,60 1.240

90x90 2 31,65 1,62 30 48,60 949,50

60x120 2 31,90 1,42 36 51,12 1.148,40

60x60 4 23,50 1,42 36 51,12 846

30x60 6 18,10 1,08 40 43,20 944

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica

Rodapié

P. recto extrusionado
antislip C3
33x120x3 PESP610060x120 PESP7500

30x120 PESP7400
20x120 PESP7200
90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120 PESP7000
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120 PESP2500
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120 PESP2700
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
20x120 PESP6900
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120 PESP7000
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

10x120 PESP1100
7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100       

120x120 cm.
48”x 48”

CONTEMPORARY STONE  |  3332  |   



Provenza
CONTEMPORARY STONE FLOOR  Peldaño Extrusionado Provenza Bone Antislip 33x120x3 - Provenza Bone Antislip 90x90

CONTEMPORARY STONE  |  3534  |   



Provenza
CONTEMPORARY STONE

PROVENZA BONE  60x60
NATURAL C1 / R9   DUR825
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

PROVENZA BONE  30x60
NATURAL C1 / R9   DUR1400
ANTISLIP C3 / R11 DUR1500

MOSAICO PROVENZA 
BONE 30x30
NATURAL PESP500

PROVENZA BONE  90x90
NATURAL C1 / R9            DUR1700
ANTISLIP C3 / R11 DUR2100

5

20

40

MAX. 20% C1 / R9
C3 / R11

C3 / R11

PROVENZA BONE 120x120
NATURAL C1 / R9 DUR1900
ANTISLIP C3 / R11 DUR2100

5

PROVENZA BONE  60x120
NATURAL C1 / R9   DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1200

15

CONTEMPORARY STONE  |  3736  |   



Provenza
CONTEMPORARY STONE

MAX. 20% C1 / R9
C3 / R11

C3 / R11

PROVENZA SAND 120x120
NATURAL C1 / R9 DUR1900
ANTISLIP C3 / R11 DUR2100

5

PROVENZA BONE  90x90
NATURAL C1 / R9                  DUR1700
ANTISLIP C3 / R11 DUR2100

5

PROVENZA SAND  60x120
NATURAL C1 / R9   DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1200

15

PROVENZA SAND  60x60
NATURAL C1 / R9   DUR825
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

20

PROVENZA SAND  30x60
NATURAL C1 / R9   DUR1400
ANTISLIP C3 / R11 DUR1500

MOSAICO PROVENZA 
BONE 30x30
NATURAL PESP500

40
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Provenza - Noa
CONTEMPORARY STONE

WALL  Provenza Bone Natural 60x120 - Noa Sand 60x120
FLOOR  Provenza Sand Natural 60x120

NOA BONE 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1500

13

NOA SAND 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1500

13

MAX. 20% C1 / R9

CONTEMPORARY STONE  |  4140  |   



Provenza - Clair
CONTEMPORARY STONE

WALL  Provenza Bone Natural 60x120 - Clair Bone 60x120
FLOOR  Provenza Bone Natural 90x90

CLAIR BONE 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1500

115

CLAIR SAND 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1500

115

MAX. 20% C1 / R9

CONTEMPORARY STONE  |  4342  |   



Pure
3 sizes - 1 colour - 2 finishes

C O N T E M P O R A R Y  S T O N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

NATURAL

Sand

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

ANTISLIP

60x60 cm.
24”x 24”

90x90 cm
40”x 40”

60x120 cm.
24”x 48”

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

90x90 2 31,65 1,62 30 48,60 949,50

60x120 2 28,30 1,44 36 51,84 1.018,80

60x60 4 27,10 1,44 32 46,08 867,20

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica

Rodapié

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
20x120 PESP7200
90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120 PESP7000
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120 PESP2500
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120 PESP2700
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
20x120 PESP6900
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120 PESP7000
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

10x120 PESP1100
7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100       

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

ABUJARDADO 60x120 2 28,30

ASERRADO 60x120 2 28,30

P. recto extrusionado
antislip C3
33x120x3 PESP6100

CONTEMPORARY STONE  |  4544  |   



Pure
CONTEMPORARY STONE

WALL  Pure Sand Naturral 60x120
FLOOR  Pure Sand Naturral 90x90 - Pure Sand Antislip 90x90

CONTEMPORARY STONE  |  4746  |   



Pure
CONTEMPORARY STONE

PURE SAND 60x60
NATURAL C1 / R9   DUR400
ANTISLIP C3 / R11   DUR600

PURE SAND 90x90
NATURAL C1 / R9          DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

PURE SAND  60x120
NATURAL C1 / R9   DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

5

15

20

MAX. 20% C1 / R9
C3 / R11

C3 / R11

PURE SAND ASERRADO 60x120
NATURAL C1 / R9   DUR1400

15

PURE SAND ABUJARDADO 60x120
NATURAL C1 / R9   DUR1400

15

CONTEMPORARY STONE  |  4948  |   



Sunset - Pixel
1 size - 3 colours - 1 finish

C O N T E M P O R A R Y  S T O N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

NATURALDesert Mist Pottery

ACA B A D O S -  FI N I S H ES

C O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

TA M B I É N E N CATÁ L O G O G E N E R A L -  A L S O I N M AST ER CATA LO G U E

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

90x90 cm.
35”x 35”

218  SMALL WALL TILE

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

90x90 2 38,10 1,62 32 51,84 1.219,20

90

474

90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo

90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo

90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo

90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo

90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica

90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica

7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100       

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

208  CONTEMPORARY STONE

CONTEMPORARY STONE  |  5150  |   



Sunset - Pixel
CONTEMPORARY STONE MAX. 20% C1 / R9

PIXEL DESERT  90x90
NATURAL C1 / R9            DUR1100

5

PIXEL POTTERY 90x90
NATURAL C1 / R9                  DUR1100

5

PIXEL MIST 90x90
NATURAL C1 / R9            DUR1100

5

WALL  Sunset Desert Natural 60x120
ISLAND DISPLAY  Sunset Pottery Natural C2 6x25
FLOOR  Pixel Pottery Natural 90x90

CONTEMPORARY STONE  |  5352  |   



Yunan
3 sizes - 2 colours - 2 finishes

C O N T E M P O R A R Y  S T O N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

NATURAL

Bone Sand

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

ANTISLIP

60x60 cm.
24”x 24”

30x30 cm.
12”x 12”

100x100 cm.
40”x 40”

60x120 cm.
24”x 48”

100x100 PESP7400
60x120 PESP7200
60x60 PESP6200
30x100 PESP6900
30x120 PESP7100
30x60 PESP5900 9,5x100 PESP900

10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

100x100 PESP7200
60x120 PESP7100
60x60 PESP6000
30x100 PESP6700
30x120 PESP6900
30x60 PESP5500

100x100 PESP8700
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100 PESP6900
30x120 PESP7000
30x60 PESP6400

100x100 PESP8500
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100 PESP7200
30x120 PESP7400
30x60 PESP6600

100x100 PESP6100
60x120 PESP4500
60x60 PESP1900
30x100 PESP2900
30x120 PESP3100
30x60 PESP1200

100x100 PESP6600
60x120 PESP5000
60x60 PESP2400
30x100 PESP3400
30x120 PESP3300
30x60 PESP1400

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO YUNAN 30x30 11 19,35

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

100x100 2 41,10 1,98 24 47,52 986,40

60x120 2 30,70 1,43 40 57,12 1.228

60x60 4 27,78 1,42 36 50,98 1.000,58

P. recto extrusionado
antislip C3
33x120x3 PESP6100
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Yunan
CONTEMPORARY STONE

WALL  Yunan Sand Natural 60x120
FLOOR  Yunan Sand Natural 90x90
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Yunan
CONTEMPORARY STONE

YUNAN BONE 100x100
NATURAL C1 / R9                    DUR1650
ANTISLIP C3 / R11 DUR1900

YUNAN BONE 60x60
NATURAL C1 / R9 DUR900
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

MOSAICO YUNAN 
BONE 30x30
NATURAL PESP500

YUNAN  BONE 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

7

110

20

YUNAN SAND 100x100
NATURAL C1 / R9                    DUR1650
ANTISLIP C3 / R11 DUR1900

YUNAN SAND 60x60
NATURAL C1/R9 DUR900
ANTISLIP C3 / R11 DUR1000

MOSAICO YUNAN 
SAND 30x30
NATURAL PESP500

YUNAN  SAND 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1100
ANTISLIP C3 / R11 DUR1400

7

110

20

MAX. 20% C1 / R9
C3 / R11

C3 / R11

CONTEMPORARY STONE  |  5958  |   



Chroma
1 size - 10 colours - 1 finish

E V O L U T I O N

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

MATE

Black Grey

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

60x120x0,5 cm.
24”x 48”x 0,2”

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 4 32 2,88 25 72 800

Taupe Warm White

Sapphire Emerald Lemoncello Terracotta Peach

CONTEMPORARY STONE  |  6160  |   



Chroma
EVOLUTION

WALL  Chroma Emerald Mate 60x120 - Chroma Peach Mate 60x120
FLOOR Tibet Sand Natural C2 15x17,30

5mm

CHROMA PEACH 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR3000

1

CHROMA EMERALD  60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1675

1

MAX. 20% C1 / R9

CONTEMPORARY STONE  |  6362  |   



Chroma
EVOLUTION

WALL Chroma Taupe Mate 60x120 - Chroma Grey Mate 60x120
FLOOR  Mine Taupe Silk 3D 60x120

CHROMA GREY 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1675

1

CHROMA TAUPE 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR3000

1

5mmMAX. 20% C1 / R9

CONTEMPORARY STONE  |  6564  |   



Chroma
EVOLUTION

CHROMA WARM 60X120
NATURAL C1 / R9 DUR1675

1

CHROMA TERRACOTTA 60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR3000

1

CHROMA SAPPHIRE 60X120
NATURAL C1 / R9 DUR1675

1

CHROMA LEMONCELLO  60x120 
NATURAL C1 / R9 DUR1675

1

CHROMA WHITE 60x120
NATURAL C1 / R9 DUR1675

1

CHROMA BLACK 60X120
NATURAL C1 / R9 DUR1675

1

5mmMAX. 20% C1 / R9
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Aurora
1 size - 1 colour - 1 finish

N E W  C L A S S I C

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

PULIDO

Aurora

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

60x120 cm.
24”x 48”

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 28,32 1,44 32 46,08 906,24

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
20x120  PESP7200
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120  PESP7000
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120  PESP2500
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120  PESP2700
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo

60x120 PESP7100
30x120  PESP6900
20x120 PESP6900
60x60  PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120  PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica

10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped
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Aurora
NEW CL ASSIC

WALL  Aurora Pulido 60x120 - Elba Oak Natural 60x120
FLOOR  Aurora Pulido 60x120
BASIN  Paris Somport Grey 50x50x90

AURORA 60x120 
PULIDO DUR400

18

MAX. 20%

CONTEMPORARY STONE  |  7170  |   



Blank
1 size - 1 colour - 1 finish

N E W  C L A S S I C

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

PULIDO

Blank

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 28,32 1,44 32 46,08 906,24

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
20x120  PESP7200
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120  PESP7000
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120  PESP2500
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120  PESP2700
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo

60x120 PESP7100
30x120  PESP6900
20x120 PESP6900
60x60  PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120  PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica

10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

60x120 cm.
24”x 48”
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Blank
NEW CL ASSIC

WALL  Blank Pulido 60x120
FLOOR  Blank Pulido 60x120

BLANK 60x120 
PULIDO DUR400

18

MAX. 20%
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Delicat
1 size - 1 colour - 1 finish

N E W  C L A S S I C

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

PULIDO

Delicat

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 28,32 1,44 32 46,08 906,24

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
20x120  PESP7200
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120  PESP7000
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120  PESP2500
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120  PESP2700
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo

60x120 PESP7100
30x120  PESP6900
20x120 PESP6900
60x60  PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120  PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica

10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

60x120 cm.
24”x 48”
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Delicat
NEW CL ASSIC

WALL  Delicat Pulido 60x120 - Elba Maple Natural 60x120
FLOOR  Delicat Pulido 60x120 -  Michigan Maple Natural 20x120

DELICAT 60x120 
PULIDO DUR400

15

MAX. 20%
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Deva
1 size - 2 colours - 1 finish

N E W  C L A S S I C

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

PULIDO

Bianco

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 28,32 1,44 32 46,08 906,24

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
20x120  PESP7200
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120  PESP7000
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120  PESP2500
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120  PESP2700
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo

60x120 PESP7100
30x120  PESP6900
20x120 PESP6900
60x60  PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120  PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica

10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Crema

60x120 cm.
24”x 48”
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Deva
NEW CL ASSIC

WALL  Deva Bianco Pulido 60x120
FLOOR  Deva Bianco Pulido 60x120

DEVA BIANCO 60x120 
PULIDO DUR400

110

DEVA CREMA 60x120 
PULIDO DUR400

110

MAX. 20%

CONTEMPORARY STONE  |  8382  |   



Flandes
1 size - 2 colours - 1 finish

N E W  C L A S S I C

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

PULIDO

Sand

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 28,32 1,44 32 46,08 906,24

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
20x120  PESP7200
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120  PESP7000
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120  PESP2500
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120  PESP2700
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo

60x120 PESP7100
30x120  PESP6900
20x120 PESP6900
60x60  PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120  PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica

10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

White

60x120 cm.
24”x 48”
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Flandes
NEW CL ASSIC

WALL  Flandes Sand Pulido 60x120
FLOOR  Flandes Sand Pulido 60x120

FLANDES SAND 60x120 
PULIDO DUR400

110

FLANDES WHITE 60x120 
PULIDO DUR400

110

MAX. 20%

CONTEMPORARY STONE  |  8786  |   



Swan
1 size - 1 colour - 1 finish

N E W  C L A S S I C

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

PULIDO

Swan

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 28,32 1,44 32 46,08 906,24

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
20x120  PESP7200
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120  PESP7000
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120  PESP2500
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120  PESP2700
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo

60x120 PESP7100
30x120  PESP6900
20x120 PESP6900
60x60  PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120  PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica

10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

60x120 cm.
24”x 48”

88  |   CONTEMPORARY STONE  |  89



Swan
NEW CL ASSIC

WALL  Swan Pulido 60x120 - Mosaico Dallas Black Natural 30x30
FLOOR  Swan Pulido 60x120

SWAN 60x120 
PULIDO DUR400

15

MAX. 20%

CONTEMPORARY STONE  |  9190  |   



Vermont
1 size - 1 colour - 1 finish

N E W  C L A S S I C

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

PULIDO

Vermont

ACA B A D O S -  FI N I S H ESC O L O R E S -  C O LO U RS

CA R AC T E R Í S T I CA S T É C N I CA S  -  T EC H N I CA L FE AT U RES

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M²/Caja
M²/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M²/Palet
M²/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 28,32 1,44 32 46,08 906,24

P I E Z A S E S P E C I A L E S -  S PEC I A L P I EC ES

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
20x120  PESP7200
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
20x120  PESP7000
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
20x120  PESP2500
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
20x120  PESP2700
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo

60x120 PESP7100
30x120  PESP6900
20x120 PESP6900
60x60  PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
20x120  PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica

10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

60x120 cm.
24”x 48”
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Vermont
NEW CL ASSIC

WALL  Vermont Pulido 60x120
FLOOR  Vermont Pulido 60x120

VERMONT 60x120 
PULIDO DUR400

15

MAX. 20%

CONTEMPORARY STONE  |  9594  |   



City - River
W A L L  T I L E

60x120 cm.
24”x 48”

Marfil Arena

B A S E S

City

Marfil Arena

D E C O R S

River

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

City 60x120 3 37,80 2,16 24 51,84 907,20

River 60x120 3 37,80 2,16 24 51,84 907,20

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

MATE

ACA B A D O S  -  FI N I S H ES

Indigo Musgo Curry

TA M B I É N E N -  A L S O

6 CONTEMPORARY STONE

WALL TILE  |  9796  |   



City
Wall  Ti le

CITY MARFIL  60X120
MATE DUR1300

4

CITY ARENA  60X120
MATE DUR1300

4

CITY CURRY  60X120
MATE DUR1300

4

CITY INDIGO  60X120
MATE DUR1300

4

CITY MUSGO  60X120
MATE DUR1300

4

WALL TILE  |  9998  |   



City -  River
Wall  Ti le

RIVER MARFIL  60X120
MATE DUR1600

2

RIVER ARENA  60X120
MATE DUR1600

2

WALL Citiy Marfil Mate 60x120 - River Marfil 60x120
FLOOR  Cirty Marfil Natural 90x90

WALL TILE  |  101100  |   



City - Ciro
W A L L  T I L E

60x120 cm.
24”x 48”

Arena Marfil

B A S E S

City

Ciro

D E C O R S

Ciro

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

City 60x120 3 37,80 2,16 24 51,84 907,20

Ciro 60x120 3 37,80 2,16 33 71,28 1.247,40

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

MATE

ACA B A D O S  -  FI N I S H ES

Indigo Musgo Curry

TA M B I É N E N -  A L S O

6 CONTEMPORARY STONE

WALL TILE  |  103102  |   



City
Wall  Ti le

CITY MARFIL  60X120
MATE DUR1300

4

CITY ARENA  60X120
MATE DUR1300

4

CITY CURRY  60X120
MATE DUR1300

4

CITY INDIGO  60X120
MATE DUR1300

4

CITY MUSGO  60X120
MATE DUR1300

4

WALL TILE  |  105104  |   



City -  Ciro
Wall  Ti le

CIRO  60X120
MATE DUR2200

1

WALL City Arena Mate 60x120 - Ciro Mate 60x120
FLOOR  City Arena Natural 90x90

WALL TILE  |  107106  |   



Dallas - Kora
W A L L  T I L E

Sand White

B A S E S

Dallas

Sand

D E C O R S

Kora

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

Dallas 31X98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

Kora 31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

MATE

ACA B A D O S  -  FI N I S H ES

TA M B I É N E N -  A L S O

10 CONTEMPORARY STONE

White

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

WALL TILE  |  109108  |   



Dallas -  Kora
Wall  Ti le WALL  Dallas Sand Mate 31x98 - Kora Sand Mate 31x98

FLOOR  Dallas Sand Natural C2 90x90

WALL TILE  |  111110  |   



6

6

Dal las -  Kora
Wall  Ti le

DALLAS SAND
31x98 Q1100

DALLAS WHITE
31x98 Q1100

2

2

KORA WHITE
31x98 Q1150

KORA SAND
31x98 Q1150

WALL TILE  |  113112  |   



Tex - Fantasy
W A L L  T I L E

White Celeste

B A S E S

Tex

Fantasy

D E C O R S

Fantasy

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

Tex 31X98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

Color 31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

MATE

ACA B A D O S  -  FI N I S H ES

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Oliva Terra

WALL TILE  |  115114  |   



Tex -  Fantasy
Wall  Ti le WALL  Tex Celeste Mate 31x98 - Fantasy Mate  31x98

FLOOR  Michigan Bone Natural 20x120

WALL TILE  |  117116  |   



6

Tex -  Fantasy
Wall  Ti le

TEX CELESTE	
31x98 Q1100

6

6

TEX TERRA
31x98 Q1100

TEX OLIVA
31x98 Q1100

1

TEX WHITE	
31x98 Q1100

3

FANTASY
31x98 Q1150

WALL TILE  |  119118  |   



Tex - Sakura
W A L L  T I L E

White Celeste

B A S E S

Tex

Sakura

D E C O R S

Sakura

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

Dallas 31X98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

Sakura 31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA E M B A L A J E  -  PAC K I N G LI ST

MATE

ACA B A D O S  -  FI N I S H ES

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Oliva Terra

WALL TILE  |  121120  |   



Tex -  Sakura
Wall  Ti le WALL  Tex Celeste Mate 31x98 - Fantasy Mate  31x98

FLOOR  Michigan Bone Natural 20x120

WALL TILE  |  123122  |   



6

Tex -  Sakura
Wall  Ti le

TEX CELESTE	
31x98 Q1100

6

6

TEX TERRA
31x98 Q1100

TEX OLIVA
31x98 Q1100

1

TEX WHITE
31x98 Q1100

3

SAKURA
31x98 Q1150

WALL TILE  |  125124  |   



ANTES DE LA COLOCACIÓN
El primer paso es verificar si el modelo, formato y ca-
lidad que está impreso en la caja se ajusta a la des-
cripción del pedido.
El siguiente paso es abrir varias cajas y comprobar 
que el modelo que se indica en las cajas se corres-
ponde con el mencionado en el albarán de entrega.
Al finalizar la verificación del producto, procedere-
mos a preparar la superficie donde se va a colocar, la 
cual debe estar limpia y aplomada.
Si el producto es pavimento se debe replantear sobre 
la superficie para ver el efecto.
Para colocación modular del producto, se debe solici-
tar a fábrica que el tono y el calibre sean compatibles.

DURANTE LA COLOCACIÓN
La elección del material de agarre va en función de 
las características de la superficie de colocación, el 
tipo de material cerámico, condiciones climáticas y 
el uso.
Adhesivo recomendado: H40 Eco Flex de Kerakoll – 
adhesivo C2 E según UNE 12004/12002. Altamente 
deformable para la colocación de producto porcelá-
nico, en interior y exterior. Especialmente recomen-
dado para colocación de fachadas pegadas, suelos 
radiantes, alto tránsito, sobrecolocación… disponible 
en blanco y gris.
Para su aplicación es importante utilizar las herra-
mientas recomendadas (maza de goma, llana para 
rejuntado de goma, llana dentada, etc.)
Los lados de las piezas deben estar limpias y, estas 
deben colocarse perfectamente alineadas.
Para un mejor resultado aconsejamos el sistema de 
nivelación cerámica de Peygran.
Para una correcta utilización de los sistemas de nive-
lación seguir la Norma UNE138002

1.- Ajustar el alicate al espesor de la cerámica. Intro-
ducir los calzos
2.- Colocar la siguiente pieza e insertar las cuñas
3.- Apretar con el alicate las cuñas.
4.- Seguir colocando las piezas adyacentes, reali-
zando la misma operación.
5.- Una vez fraguada la cola, romper los calzos con 
un golpe seco en el sentido de la junta. Posterior-
mente recuperar las cuñas.

Para la colocación de “junta trabada”, hay que colo-
car las piezas separadas un máximo del 20% de la 
longitud total de las mismas.

El producto DURSTONE está rectificado con un mi-
crobisel para evitar despuntados. La junta para este 
tipo de producto debe ser de 2 mm en interiores y 
hasta 3 mm en exteriores.
Para el sellado de la junta debemos utilizar material 
específico (recomendamos Fila MP/90); este sellado 
se realizará siempre con llana de goma una vez se 
fragüe el cemento cola (adhesivo) y, siempre, respe-
tando el tiempo de aplicación del material. Posterior-
mente, se procederá a la limpieza de la junta con una 
esponja húmeda.
Para espacios de más de 8 m2 hay que dejar una 
junta de 5 mm por todo el perímetro; para espacios 
superiores a 50 m2 en interiores y 30 m2 en exterio-
res, hay que utilizar junta de partición para absorber 
posibles movimientos.

DESPUÉS DE LA COLOCACIÓN
Una vez se termina el rejuntado, hay que retirar el ma-
terial sobrante antes de que se seque y se endurezca 
y se procederá a la limpieza del mismo mediante pro-
ductos no abrasivos, evitando el uso de ácidos fluor-
hídricos. Seguidamente, se limpiará (recomendamos 
DETERDEK o Fila PS/87).
Una vez finalizada la colocación, es importante cubrir 
todo el suelo con cartón u otros elementos para no 
causar daños en el producto ya colocado.

MANTENIMIENTO
Para la eliminación de restos de polvo y sólidos: por 
barrido o aspiración.
Se recomienda no utilizar mopas atrapa polvo con si-
liconas y ceras (productos que abrillantan las piezas 
y por tanto alteran la superficie de la cerámica).
El lavado de la superficie se debe realizar con jabón 
neutro y la cantidad de agua caliente recomendada 
por el fabricante.
No se deben usar productos de limpieza abrillanta-
dores, cerosos o con aditivos similares ya que con 
el paso del tiempo pueden dejar una capa imper-
meabilizante sobre la cerámica que altera el aspecto 

superficial de la misma. De haberlos utilizado, para 
la correcta eliminación de dichos productos, aplicar 
limpiador en polvo con un poco de agua en la super-
ficie afectada, con una bayeta, frotar suavemente, y 
posteriormente enjuagar y secar con papel.
Antes de usar cualquier producto químico para la 
limpieza, es necesario comprobar su efecto sobre 
la superficie del producto cerámico o porcelánico, 
usándolo sobre una zona no visible para ver el efecto 
que deja ese producto químico.
En los pavimentos de porcelánico pulido hay que te-
ner mucho cuidado tanto en la limpieza inicial como 
en la posterior ya que, en el proceso del pulido se les 
abre el microporo de la superficie, lo que significa que 
son más vulnerables a mancharse por determinados 
líquidos. También es muy importante que, cualquier 
producto que pudiera afectarlos (aceite, bebidas ga-
seosas o alcohólicas, ácidos, etc. ) deben ser limpia-
dos con agua a la mayor brevedad posible para evitar 
que se manche el pavimento.

SERVICIO POST-VENTA
Es muy importante la comprobación del producto 
suministrado antes de su colocación ya que no se 
aceptará ninguna reclamación sobre producto ya 
colocado. Por tanto, si se observan anomalías en el 
producto, deberán de ser comunicadas antes de es-
tar colocado.

RECOMENDACIONES
Para colocación se recomienda el sistema de nivela-
ción de cerámica PEYGRAN
Para producto porcelánico se recomienda sellado de 
Fila MP/90. Para limpieza y mantenimiento se reco-
mienda usar Fila CLEANER.

—

1 2 3

BEFORE LAYING
Firstly, we have to verify that the model, size and 
quality impressed in the box are the same as per the 
order. Next, we have to open some boxes to check 
that the model is the same as that one written in the 
delivery note.
Once we have checked the product is the correct 
one, we have to prepare the surface where the ma-
terial is going to be laid. This surface must be clean 
and smooth. When we are working with floor tile, we 
have to place some pieces on the surface to see their 
effect.
For modular installation, we must ask the factory for 
compatible caliber and shade.

DURING LAYING
The material used for laying tiles depends on the cha-
racteristics of the laying surface, the kind of ceramic 
product, climate conditions and its use.
Recommended adhesive: H40 Eco Flex by Kerakoll – 
adhesive C2 E according to UNE 12004/12002. Highly 
deformable for the laying of porcelanic material, both 
interior and exterior surfaces.
Specially recommended for the laying of stuck faca-
des, highlevelled flooring, high traffic….. available in 
white and grey colour.
Using the correct tools it is a very important point 
when laying tiles (rubber mallet, rubber float for poin-
ting, toothed tiling trowel, etc.)
The sides of the tiles have to be clean and they have 
to be placed in perfect alignment.
For a better results use The Ceramic Levelling System 
of Peygran.
For a correct use of the ceramic levelling system 
please refer to UNE:138002 standards.

1.- Adjust the pliers according to the ceramic thick-
ness. Place the crossheads.
2.- Lay the next ceramic tiles and put the wedges.
3.- Press the wedges with the pliers.
4.- Lay the ceramic tiles around and do the same.
5.- Once mortar is set, hit the crosshead on its cor-
ner, in the same direction of the join. After all, pick up 
the wedges for later use.
When laying tiles in an offset pattern, they must be 
laid with a distance maximum 20% of the length of 

the tile. 
The DURSTONE product is rectified with a microbisel 
to avoid chips. Joints, when laying this kind of pro-
duct, must be of 2 mm indoors and up to 3 mm out-
doors.
When sealing the joints, it is important to use spe-
cified products ( we recommend Fila MP/90); this 
sealing must be made using rubber float once the 
adhesive has completely set and, always, respecting 
the material’s application times. Then, joints can be 
cleaned using a soaked sponge.
In those areas which surface is larger than 8 sqm, the 
joint must be of 5 mm around the whole perimeter; on 
the other hand, in those areas with a surface larger 
than 50 sqm indoors and 30 sqm outdoors, partition 
joints must be used in order to absorb any possible 
movement.

AFTER LAYING
Once joining is finished, the excess material has to be 
removed before it dries and hardens and, also, the 
tiles must be cleaned using non-abrasive products, 
avoiding the use of hydrofluoric acid. After this, tiles 
can be cleaned (we recommend DETERDEK or Fila 
PS/87).

Once laying is finished, it is important to cover all the 
floor using cardboard or other elements in order not 
to damage the laid product.

MAINTENANCE
To remove remains of dust and solids: sweeping or 
vacuum cleaning.
Do not use dust-catcher mops with silicones and 
waxes
The surface must be washed with neutral soap and 
the amount of hot water recommended by the ma-
nufacturer.
Do not use cleaning products containing wax, bri-
ghteners or similar additives, since in time they may 
leave a waterproof layer on the tile which alters its 
surface appearance. If this occurs, Durstone, recom-
mends cleaning the surface with dry cleaning pro-
ducts (detergents in powder form) and cleaning the 
tiles as indicated above.

Before using any chemical product for cleaning, it is 
necessary to check its effect over the surface of the 
ceramic or porcelanic product, using it over a non-vi-
sible area to see its effect over the product.
When flooring porcelanic material we have to be ca-
reful in both the initial and the final cleaning because, 
during the polished process, the micropores in its 
surface open up; this means that they are more vul-
nerable to be stained by certain liquids.
It is also important that any product that may affect 
polished porcelain tiles (oil, fizzy and alcoholic drinks, 
acids, etc.) must be cleaned using water as soon as 
possible in order to avoid they become stained.

AFTER-SALE SERVICE
It is very important the checking of the supplied pro-
duct before laying it as we do not accept any claim 
over already laid product. Therefore, if any anomaly 
in the product is observed, the factory must be infor-
med about them before laying the material.

RECOMMENDATIONS
When using rectified porcelain product it is recom-
mended tiling using ceramic levelling System of 
PEYGRAN, seiling using Fila MP/90 and cleaning and 
maintenance using Fila CLEANER.

—

Marcas recomendadas
Recommended brands
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Este catálogo anula los anteriores. Los tonos y colores de las fotografías son una referencia 
a los modelos reales. CASA DEPOT - DURSTONE S.L. no asume ninguna responsabilidad 
por errores de impresión en cualquier dato reflejado en el presente catálogo. Para la 
realización de cualquier pedido confirme los datos con CASA DEPOT - DURSTONE S.L. 
Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la información 
disponible en el momento de impresión del catálogo. CASA DEPOT - DURSTONE S.L. 
se reserva el derecho de modificar, de acuerdo a las circunstancias de mercado y sin 
previo aviso, cualquier modelo, característica o prestaciones de sus productos sin que 
se contraiga derecho o perjuicio alguno.

This catalogue cancels the previous ones. Colors and tonalities of the pictures shown in 
this catalogue are a reference of the real models. CASA DEPOT - DURSTONE S.L. does 
not take any responsibility of printing mistakes in any data of this catalogue. Check and 
confirm the data with CASA DEPOT - DURSTONE S.L. before any order.
All technical characteristics and specifications are based on the available information 
at the printing moment. CASA DEPOT - DURSTONE S.L. reserves the right to modify, 
according to changes in markets, and without any prior advice any model, characteris-
tics or other information of its products without any responsibility or any commitment.

CV-20, Av. Mediterráneo, 52 
12200 - Onda (Castellón)
Apdo. Correos 419

e-mail: durstone@durstone.es
Tlf: 964 626 134 - Fax: 964 626 135
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